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Nejméně o čtyři dny si prodlouží studující Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity letní
prázdniny. Výuka v původně plánovaném termínu nezačne. Informovala o tom děkanka
Simona Koryčánková po několikahodinovém jednání, které se uskutečnilo během pátečního
dopoledne.

„Rozhodli jsme se z preventivních důvodů odvolat naplánovanou výuku až do čtvrtka 19. září. Podle
aktuální situace se během týdne rozhodneme, zda bude moci výuka kombinovaného studia
proběhnout už v pátek. Pokud by to bylo možné, začali bychom výuku v pátek 20. září s těmito
studenty, pokud by to nebylo možné, zvažovali bychom, že přejdeme do online výuky, příp. hybridní
výuky. Bude záležet pouze na tom, jaká bude situace,“ uvedla děkanka Koryčánková s dodatkem, že
tuto informaci už obdrželi formou fakultního newsletteru nejen všichni studující, ale také
zaměstnanci pedagogické fakulty.

Stoupající hladina blízké řeky Svratky přiměla v rámci přípravy na velkou vodu také pracovníky
fakulty k preventivnímu vyklízení některých prostor. Jde zejména o spodní prostory pod úrovní země,
typicky sklepy, odkud už zmizela technika i některé archiválie. Podle děkanky Koryčánkové zůstane v
nejbližších dnech doma s velkou pravděpodobností také většina zaměstnanců fakulty. „Požádali jsme
vedoucí jednotlivých oddělení a kateder, aby zvážili, zda je jejich osobní přítomnost a přítomnost
jejich pracovníků na pracovišti nezbytná. A pokud není, doporučili jsme jim, aby umožnili lidem
pracovat z domova v rámci tzv. home office režimu,“ vysvětlila děkanka pedagogické fakulty
Masarykovy univerzity.

Vedení fakulty se k odložení začátku semestru odhodlalo i na základě zkušeností z podobných
událostí v minulosti, kdy zaplavená část bývá obvykle dopravně jen velmi obtížně dostupná, mnohdy
dokonce i uzavřená, a lidé zasažení povodněmi se v takových chvílích potřebují primárně postarat o
své blízké a majetek. „Z těchto důvodů doporučujeme raději zůstat v těchto okamžicích doma a
nevystavovat se žádným rizikům. Pokud nebudeme informovat jinak, od pátku 20. září bude veškerá
výuka probíhat dle rozvrhu a bez omezení,“ uzavřela děkanka Simona Koryčánková s tím, že všechny
aktuální informace najdou studující a zaměstnanci kromě svých e-mailů také na fakultním webu a
dalších komunikačních kanálech pedagogické fakulty.

Podobným způsobem zareagovala také Fakulta sportovních studií Masarykovy univerzity, ta se
rozhodla zrušit výuku v pondělí a úterý 16. a 17. září, přičemž informace o dalším postupu přinese
během pondělního odpoledne. Výuku na celý příští týden, tedy od 16. do 20. září, se rozhodlo zrušit i
Centrum univerzitního sportu. Na fakultě sociálních studií začne výuka z důvodu rekonstrukce
budovy v ulici Joštova až 23. září. Průběžně aktualizované informace se nacházejí na
celouniverzitním webu.
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